
Милош Јовановић (НДСС): Ово нису избори, ово није демократија - ово је огољено насиље и диктатура у покушају. Било који "изборни" резултати ту чињеницу не могу да промене
недеља, 29 март 2026 21:19

Председник Нове Демократске странке Србије (Нови ДСС) Милош Јовановић оценио је
да дешавања на данашњим локалним изборима у десет места представљају "унапред
режирану представу" у циљу очувања власти Александра Вучића.

  

  

Он је у саопштењу навео и да та дешавања "немају никакве везе са демократским
изборима нити са влашћу у локалној самоуправи", већ представљају "унапред режирану
представу са једним циљем - да се апсолутно и по сваку цену очува власт Вучића"

  

"Режимско ангажовање криминалаца и батинаша, застрашивање, притисци на бираче,
злоупотреба јавних ресурса, куповина гласова, физичко обрачунавање и брутално
кршење низа закона показују да је изборни процес у Србији доведен до апсурда", навео
је Јовановић.
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Казао је да се "грађанима отима право да слободно одлучују", а институције, како је
навео, " које би требало да штите закон постале су инструмент политичке контроле за
сврху једне странке и једног човека".

  

"Ово нису избори, ово није демократија - ово је огољено насиље и диктатура у покушају.
Било који "изборни" резултати ту чињеницу не могу да промене", навео је.

  

Нови ДСС, како је указао, упозорава да оваква пракса неминовно води даљој
дестабилизацији друштва и коначном губитку поверења у изборни систем.

  

Упозорио је у саопштењу и да ће "овакво понашање Вучића и његовог режима одвести
земљу право у унутрашњи сукоб", како је указао, "несагледивим и можда фаталним
последицама у ближој будућности".

  

"Како је постало потпуно јасно да Вучић представља непресушан извор политичке
нестабилности и растућих тензија у друштву - и како се та чињеница, због самог његовог
психолошког профила, неће променити - позивамо све људе из државних структура који
то виде и који то схватају, да прихвате чињеницу да је одлазак са власти режима у
интересу мира, нормалности и свих којима су интереси Србије на првом месту", казао је.

  

(Бета) 
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